





●華仔狀態大勇



梁詠琪與陳慧琳齊向華仔派心

場前往捧場的圈 中人有陳慧琳(Kelly)、

梁詠琪(Gigi)、薛家燕、周吉佩、曾華倩、 呂良偉、周麗淇、汪詩詩及楊受成伉儷等,眾人更睇 足全場,又揮動手上熒光棒,儼如小粉絲。

站在高台上的華仔,在熱烈尖叫聲中登場,並以演 唱會主題曲《今天》為個唱揭開序幕,再一口氣唱出 《沒有人可以像你》、《笨小孩》炒熱氣氛,隨後他 激動地向全場歌迷説道:「我好掛住你哋,我返嚟 喇!」之後又問大家食飯未,笑言自己秀色可餐。

他又帶領全場歌迷講「劉德華,我愛你一萬年」,最 後全場一齊大叫了3次「我愛你」,他才唱出《謝謝你 的愛》,其間又不停向歌迷派心,又要求觀眾齊齊舉起 尾指,勾手指尾及一起説「我願意」,華仔即笑説: 「大家以後可以叫我做『老公』,見到女士時,我可以 叫『老婆』,記住所有男士代表我照顧好所有女士,要 她們幸福,多謝所有太太、老婆,多謝所有男士,大家 一齊唱畀『老婆』聽。」華仔隨即唱出《一起走過的日 子》。到唱完《你是我的女人》後,華仔向觀眾介紹女 樂手,又説出一句「你是我的女人」,更搞笑對台下觀

眾說:「如果無人要,搵我。| 在第二部分,華仔換上白色唐裝在升起 的舞台上唱出《中國人》,台上銀幕出現一條 銀色巨龍,氣勢磅礴。由於之前巡唱發生多次小意 外,華仔知道觀眾擔心他,擔心舞台有很多機關,不過 他叫大家放心,又左右行了幾步證明舞台十分安全。

笑言觀衆似「中邪」

另一部分,個唱以上海灘做背景,華仔換上黑西裝 與女 dancer 上演歌舞劇, 之前華仔在海外演出時, 因 跣得太近台邊嚇親台下的觀眾,但前晚華仔為怕大家 擔心,沒有再跣得太接近台邊。

到唱出《17歲》時,華仔祝願所有粉絲健康、幸 福及美滿,又説:「因為你哋,我越來越好,因為你 **哋**,我每日過得好幸福。」更特意將歌詞改為「如今 我64歲看從前,沙啞了聲線。」見到歌迷反應熱 烈,華仔就笑指台下觀眾就像中邪一樣,因為當日早 上仍緊張這晚的演出,沒想過現在的氣氛就像自己唱 了20場的氣氛一樣。

呂良偉汪詩詩手舞足蹈

當晚華仔傾力演出,換上多套靚衫唱足三十多首經 典金曲,當中包括《情感的禁區》《暗裏着迷》和

《如果有一天》等,除了情歌,華仔在快歌環節帶領 多位 dancers 落力表演唱出《我恨我痴心》及《倒轉 地球》,全場歌迷企起身,坐在頭排的呂良偉更手舞 足蹈,大讚華仔表現,看得投入的汪詩詩跟全場歌迷 一同站立起舞,將整晚演唱會氣氛推到頂點。

陳慧琳梁詠琪派心示愛

在演唱會尾聲,華仔唱出電影《烈火戰車》主題曲 《情深的一句》時,台下的Kelly即指着身旁的《烈》 電影女主角 Gigi, Gigi 即站起來與台上的華仔打招呼 互動,之後Gigi與Kelly更一齊做出大心心送給華仔, 華仔也做心心手勢回禮給他們,令場面十分溫馨。

籲撐《焚城》破紀錄

華仔又問大家,若明年再開演唱會大家會不會來 看?又順勢為自己有份演出的電影《焚城》宣傳: 「我有份演出正上映嗰套電影大家有冇睇?我點都要 追到破紀錄,雖然仲相差七千(多萬元),但有你 哋,雖然我痴心妄想,應承我。」

臨完場,華仔唱出《掌聲響起》,他說:「我未聽 過咁多掌聲嘅演唱會,我又未聽過咁多人講我愛 你。」華仔以一曲《真永遠》為演唱會畫上句號。完 場後歌迷仍久久未有離場。

梁詠琪驚胡子彤拳風慌護頭 古天樂享受[女兒] 搣面珠

香港文匯報訊(記者 阿祖)古天 樂(古仔)、梁詠琪(Gigi)及王尹 菁主演的賀歲電影《臨時決鬥》定檔 明年1月28日(大年廿九)上映。

在《九龍城寨之圍城》中飾演魚蛋 妹的王尹菁(菁菁),今次在戲中與 古仔有緣成為父女,古仔在戲裏戲外 皆特別照顧菁菁,令她特別入戲,當 中一家其樂融融的溫馨時刻,菁菁走 着古仔面珠,古仔亦相當受落,可見 菁菁甚得爸爸疼愛。

古仔今次再與梁詠琪在電影中飾 演夫妻,二人盡顯默契,當中古仔 更為周身瘀傷的老婆 Gigi 細心捽跌 打酒散瘀,在老婆得意時又攬攬示 愛意。Gigi在戲中飾演計劃復出娛 樂圈的女星,可惜被視為中女,便 努力轉型動作女星, Gigi 與胡子彤 認真排練,但當認真的子彤動用真 力出拳,嚇得Gigi高呼:「好驚 形:「你可以唔使咁大力嘅!」子 彤隨即調整幫 Gigi 入戲。



陶喆相隔22年將再登紅

陶喆明年3月[返]港開騷

「華語 R&B 教父 | 之稱的台灣創作 歌手陶喆終於來港跟樂迷見面。陶 喆上一次在香港會展舉行演唱會已 是 2013 年,而今次他更會相隔 22 年再踏上紅館舞台,於2025年3月1 日、2日舉辦兩場「陶喆 Soul Power

開展,至今已經遊走過18個城市開 唱。今年11月,他返回台北小巨蛋 開騷,門票一開售瞬間被秒殺。期

待已久的香港樂迷終於等到了,陶 詰將在明年3月再踏紅館開騷。可能 很多人不知道,陶喆其實是在香港 出生,對香港有特別的情意結。他 人生首場大型演唱會「Soul Power 2003 Live Concert」首站就選在紅 館舉辦,香港這個地方,帶給他 不少回憶,如廣東粵劇長片、香 港地道小食咖哩魚蛋等。陶喆亦 曾表示香港地方雖然不大,卻擠 滿了全世界不同的人,像世界的縮 小版,每次來港也會勾起小時候的 回憶。

香港文匯報訊(記者 阿祖)有

II世界巡迴演唱會——香港站」。 今年陶喆全新巡迴演唱會 「Soul Power II」由3月開始於武漢

張紋嘉與男友同屬不婚主義 鄭子誠當「媒人」撮合聽眾

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張紋嘉 (Crystal) 和鄭子誠昨日出席港台《獅子 山 2024 啟播禮》,鄭子誠表示有份在 《獅子山下》系列其中一個單元《錄音 帶》演出,戲中的他演回電台節目《音 樂情人》的主持。

子誠表示主持該節目已有20年,當中有 不少難忘事,其中試過收到一位男士與其 女友分別寄來的點唱信,但兩人互不知 道,信中又透露因為兩人年紀有距離,不 獲女方家人接納,令感情發展有阻礙,但 一年後收到兩人喜帖,他都有去飲宴。

他又分享聽眾點唱的趣事, 有聽眾因 為歌名夠冧而點唱, 但其實歌詞是講二

人分開了的, 不過他都會 尊重聽眾意思。子誠表示 《每天愛您多一些》及《今 生注定》可説是最受歡迎情 歌。他並謂都有興趣將自己 任主持經歷寫成劇本拍攝。

張紋嘉在《獅子山下》系列中何爵天執 導的單元《下世不要嫁給你》中,飾演羅 家英和區嘉雯的女兒,她大讚家英哥演出 生動,搞到她要接招,不過很好玩。她又 説當初導演邀請她演出都受寵若驚,因好 多人仲記住她是歌手,有導演找她拍戲 或試鏡唔容易,所以好感恩。

張紋嘉又預告農曆年會到美國登台,



並會帶同男友同行。問到會否順道註冊 結婚,她即表示不會,沒有這個計劃, 與男友也是不婚主義者,加上男友在幕 前工作比她更忙。

提到陳柏宇有意找來2007年出道的歌 手一齊開騷,張紋嘉笑指同期有周柏 豪、江若琳、小肥等,若獲邀都會參

制

栄特輯



港文匯報訊(記者 梁靜儀) 特輯《戀上西沙》,將於本周六(21日)晚播映,主要演員 有炎明熹 (Gigi) 、李爾晨、海俊傑、張美妮、林子超及麥 玲玲,另黎諾懿、「東張女神」何沛珈則以客串性質演出。

為了將最唯美的畫面及最動聽的歌曲呈現給觀眾,Gigi、 李爾晨及林子超等一眾演員,走遍香港美景進行拍攝,拍攝 地點包括西沙、西貢、馬鞍山及有香港「天空之鏡」之稱的 泥涌石灘等;Gigi不惜攀山又涉水,除了會站立山頂、於環 山包圍的美景下自彈自唱,還會坐「艇仔」遊覽香港。

Gigi在特輯中將自彈自唱《戀上西沙》主題曲《最動人一 次》,還會分別清唱數句《有了你》,及獻唱《複雜》 《Only for me》《Little Magic》《透光者》及與海俊傑合唱 《今生今世》,而在最後的一小段, Gigi和劇組還精心設計 了一個小彩蛋送給「Gi炎粉」(粉絲暱稱)。

台前幕後為了拍攝行山鏡頭相當認真,Gigi、李爾晨及林 子超全程 Full gear 上陣;向來搞笑的 Gigi,拍攝期間不但餓 到肚仔打鼓引發笑料,還因好奇地企圖品嘗道具「牛屎 | 引

羅啟豪聖誕市集揭幕 顏米羔劉威煌收穫頗豐

香港文匯報訊 羅啟豪的歌迷會「豪 吧」 12月21日於赤柱舉辦一連七日的 「羅啟豪冬日約會迷你市集」為偶像送 上一份聖誕大禮, 開幕日請來鄭丹瑞 (旦哥)、胡渭康,以及《中年好聲 音》家族吳大強、丁文俊、魏嘉信、顏 米羔、劉威煌、顏志恒太太及兒子等參 與剪綵儀式。

啟豪稱今次市集是人生重要的里程 碑,所以邀請自己非常重視的嘉賓以見 證市集開幕,希望訪客食得、玩得、買



得開心,盡興而歸,而豪殼(歌迷暱 稱)的這份心意也令他感動不已。

旦哥專程前來支持啟豪,笑言:「我 很高興看到這麼有意義的活動,除了熱 愛唱歌以外,啟豪真的身體力行去回饋 社會,我作為前輩,會全力支持他。」 問到旦哥與啟豪的相識,原來旦哥當年 都有追看《中年好聲音2》,所以曾邀 請啟豪出席活動。啟豪表示非常感激有 這位前輩提攜。

剪綵後,啟豪當上星級領隊帶嘉賓參 觀市集,見大強哥好投入地玩齊所有攤 位遊戲,丁文俊、魏嘉信、顏米羔、劉 威煌分別成功搶購超筍價一折太陽眼 鏡、社企出品的朱古力及湯包等,收穫 豐富。啟豪見到精緻的糕點飲品,立時 表現得有選擇困難。場內更有多個打卡 點,更有啟豪的二手衫義賣與由他親手 上色的鴨仔拍賣,籌得善款會捐到服務 癌症兒童及其家人的「生命小戰士 會」,令市集更添意義。